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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 
«Економіка міжнародного бізнесу» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 051 Економіка в 

Київському національному університеті технологій та дизайну

Підготовка фахівців за ОП «Економіка міжнародного бізнесу» за спеціальністю 051 
Економіка в Київському національному університеті технологій та дизайну обумовлена 
великим попитом на фахівців міжнародного бізнесу. Україна стрімко розвивається у 
політичному, економічному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та 
підвищення стандартів підготовки фахівців з міжнародного бізнесу.

Освітньо-професійна програма «Економіка міжнародного бізнесу» спеціальності 
«Економіка» розроблена відповідно до сучасних вимог та міжнародних стандартів. 
Київський національний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий 
потенціал та матеріально-технічну базу для успішної реалізації ОП. Основні професійні 
компетенції випускників спрямовані на підготовку фахівців, які займаються економічним і 
фінансовим аналізом, міжнародними фінансами компаній, бізнес плануванням і економічним 
управлінням.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає компетентнісній моделі випускника, а 
програмні результати навчання корелюють із дисциплінами, які пропонуються до вивчення. 
В освітньо-професійній програмі узагальнено: придатність до працевлаштування та 
подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності, 
зокрема: інтегральна компетентність, загальні компетентності. Фахові компетентності: 
програмні результати навчання; академічна мобільність; перелік компонентів освітньої 
складової освітньо професійної програми та їх логічна послідовність; описи обов'язкових 
дисциплін, умови реалізації освітньо-професійної програми.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий 
рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх 
професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність 
освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та 
збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і 
практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Економіка міжнародного бізнесу», що складена та 
запропонована кафедрою смарт-економіки КНУТД, дозволяє забезпечити сучасну та якісну 
фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 051 Економіка. Освітньо-професійна 
програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні 
вимоги до підготовки фахівців у сфері економіки міжнародного бізнесу і відповідає запитам 
практичного використання.
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